

# 俄乌激战进入关键时期 乌军每天伤亡或达千人

俄乌激战进入关键期，近日，随着乌守军被逼退入北顿涅茨克的阿佐特化工厂，俄方已喊话要求乌军缴械投降。不过目前，乌军拒绝了这一“通牒”，仍坚守阵地。

场景似曾相识，类似于亚速钢铁厂的合围战，将再一次上演？不止如此，一场或让顿巴斯局势转折的关键之战，即将开启……

## 两座小城，一场大战

一个是北顿涅茨克，一个是利西昌斯克。

两座人口都只有12万多的小城，坐落在北顿涅茨河两岸。2014年乌东顿涅茨克、卢甘斯克两地“独立”危机爆发以来，基辅就将卢甘斯克州行



顿涅茨克地区，乌克兰军人坐在装甲运兵车上。



乌克兰军人在防空演习中使用榴弹炮。

政部门设在了北顿涅茨克。在那里，乌军重兵集结，防御工事严密。

路透社援引乌军方负责人的分析称，俄方已将主要打击力量集中在卢甘斯克北部，并试图同时向9个方向发动攻击。一旦俄军攻占北顿涅茨克，将是继马里乌波尔之后又一大胜利，必将严重打击乌军士气。

日前，俄方要求退守北顿涅茨克阿佐特化工厂的乌军在莫斯科时间6月15日上午8时前投降，但遭到拒绝。

由于乌军仍在防守北顿涅茨克，俄军无法挺进到只有一河之隔的利西昌斯克市。

利西昌斯克有多重要？乌总统泽连斯基近日视察前线，就特意选到了那里。

与北顿涅茨克隔河相望

的这座小城，是当地最后的屏障。一旦俄军突入利西昌斯克，就意味着乌军彻底失去战略纵深，还面临着补给干线被切断的高度风险。

俄军将可以把所占地区连成片，形成保证卢甘斯克州“独立”的基础，顿巴斯战场形势，将极大倒向俄军。

因此，为了阻止对方，俄乌双方都出手，炸毁连接两座小城的北顿涅茨河上多座桥梁。虽然“最后一座”主桥被炸毁，但俄军的渡河之战，看起来已势在必行。

## 每天或千名乌军伤亡

“卢甘斯克地区的激烈斗争在继续”，乌武装部队总司令扎卢日尼近日在网上表示，战事还没有分出胜负，俄军正

使用飞机、火箭榴弹和火炮发起进攻。

北顿涅茨克市长斯特鲁克指出，乌方“取得部分成功，也进行了战术撤退”，正“尝试把敌军推向市中心”。他说，乌军未被切断退路，但“逃生路线很危险”。

打得如此激烈，乌军伤亡如何？

俄乌谈判的乌方代表团团长阿拉哈米亚给出了一个数字：每天有约1000名乌士兵伤亡，其中阵亡者在200到500人左右。

但这个数字，与基辅官方和五角大楼的数据，都存在差异。乌总统泽连斯基、乌总统办公室顾问波多利亚克、乌防长列兹尼科先后指出，乌方每天损失数十至200名士兵，估计100至500人受伤。

美军参谋长联席会议主席马克·米利则说，乌军每天约100人阵亡，100至300人受伤。

无论数字如何，泽连斯基已经指出，顿巴斯战役的代价对乌克兰而言“非常之高”，“非常可怕”。这将作为“欧洲最暴力的战争之一，被载入军事史”。

不管是各类重型武器轮番上场，还是乌方伤亡越来越惨重，都能说明，俄方已显著增加了行动烈度。

这样做的原因也很明显，俄方希望在乌军收到和掌握足够多的西方援助武器之前，尽快掌控顿巴斯，夺取谈判筹码，以免落入消耗战“泥潭”。

## 工厂内这一幕似曾相识

外国和乌克兰武装分

子不允许平民从掩蔽所出来——一名从阿佐特化工厂防空掩蔽体逃出的乌克兰平民安娜，对俄媒透露。

从4月5日起，安娜带着她的孩子们离开被炮弹击中的居所，在化工厂掩体内躲了两个月，其后逃脱。她注意到，在工厂内有“非常多”“用英语和其他外语交谈”的外国雇佣兵。

据报道，卢甘斯克方面人员估计，目前约有300至400名乌军人和外籍作战人员被封锁在化工厂内，可能还有多达1200名平民，在工厂的防空洞里躲避炮击。

俄联邦国防指挥中心主任米津采夫指出，是乌武装分子阻止了平民从阿佐特厂撤离。

2000多人在马里乌波尔亚速钢铁厂被困的一幕，似乎又重演了。不过，分析称，阿佐特化工厂防御工事的坚固程度，还远远比不上宛如“钢铁堡垒”的亚速钢铁厂，即使乌军“拼了”，可能也抵挡不了多久。

压力巨大，泽连斯基呼吁西方加快提供更多远程重型武器，因为他认为，俄乌冲突的进程将取决于乌东地区的战斗结果，捍卫顿巴斯“关系重大”。

然而，按14日乌副防长马利亚尔的说法，乌克兰至今只收到了西方承诺提供的10%武器。

“无论乌克兰多么努力，无论我们的军队多么专业，如果没有西方伙伴的帮助，我们是无法打赢这场战争的”，马利亚尔指出。

据中国新闻网

## 泊头市公安交警大队开展第21个全国“安全生产月”主题活动

今年6月是第21个全国“安全生产月”。为进一步加强广大交通参与者的安全意识，从源头上有效预防道路交通事故发生，近日，泊头市公安交警大队在三井广场开展了“遵守安全生产法，当好第一责任人”主题活动。

活动现场，民警通过设立宣传咨询台、摆放宣传展板、向群众发放宣传资料、提供交管业务咨询等形式，“面对面”向群众讲解酒驾醉驾、驾驶无牌无证车辆、超员超载等违法行为的危害性，倡导群众养成文明交通的良好习惯，告别交通陋习，安全文明出行，共同携手营造平安、畅通的道路交通环境。同时，结合当前创城工作，民警重点宣传引导树立文明有序停车，骑乘摩托车、电动车、三轮车规范佩戴安全头盔，驾乘车辆规范系好安全带，不逆行、不违法载人、注意礼让斑马线、不闯红灯等文明交通安全理念。通过集中宣传，提

高了广大群众的安全意识、文明意识及法制意识，形成了浓厚的交通安全宣传氛围。

在“安全生产月”期间，泊头交警部门将利用多种宣传媒体，组织开展“进企业、进门店、进学校”等“七进”宣传活动，广泛宣传“遵守安全生产法，当好第一安全责任人”主题，倡导文明交通安全理念，大力宣讲交通安全法律法规知识，提升广大群众文明交通安全意识。

付进



## 每人五罐来电申领 感恩回馈试用装速来领!

随着年龄的增大，腰膝酸软、抵抗力低、肾虚盗汗等常常困扰中老年朋友，平时补充营养尤为重要。

同仁堂鹿鞭膏主要采用精品梅花鹿的鹿血、鹿鞭、人参等为原料，经传统工艺和现代高科技萃取技术精制而成，有增强身体体质之功效，食用方便，吸收好，每日一勺，关爱中老年健康生活！

自上市以来深受广大中老年朋友的青睐，是当下中老年朋友的优选。为感谢广大读者的信赖和支

持，厂家联合生产商特举办人参鹿鞭膏试吃活动！全国读者打进热线前100名均可享有五罐额外领取。名额有限，60岁以上者优先领取！

来电申领电话400-811-7955

苏食健广审(文)第220201-00021号 生产许可证号:SC10634161107475

